

張學良女人緣令人津津樂道



張學良與原配夫人于鳳至。網上圖片

張作霖長子張學良——風流倜儻，抱負不凡。張學良的名字已是家喻戶曉。他1901年6月3日生於今遼寧省台安縣縣樹林子鄉。

張學良一生，留在歷史上的，固然是九一八事變和西安事變兩件大事，可令很多人津津樂道的是他的女人緣，尤其是和知識女性的緣分。

平生無缺憾 惟一好女人

他自己對此也頗為自得，說過「平生無缺憾，惟一好女人」的話，大話也好，趣話也好，都證明這人確實喜歡女性。他曾作過一首打油詩「自古英雄皆好色，若不好色非英雄。我雖不是英雄漢，卻也好色似英雄。」

也難怪他這麼吹牛。從未來的第一夫人宋美齡到留學歐洲的外交官之女蔣士雲，從中國的大家閨秀于鳳至，趙四小姐到外國墨索里尼的公主，都曾為他心旌搖蕩。有的人在他被軟禁的時候千里迢迢去看望，有的人終身苦樂相伴。

為人磊落坦蕩 有俠骨又柔腸

那麼，他憑什麼獲得這些知識女性的青睞呢？首先是他的深明大義又磊落坦蕩。中國是個有悠久權謀傳統的國度。外國就一個《君王論》，還是薄薄的一小本，比起中國的這套東西真是差得遠了。不要說皇帝那樣的人物，就是小小縣令，個個堪稱權謀的九段高手，有些連縣令的品級都沒有的，也都不可小看。可張學良沒有用那些卑劣的權術，而是堂堂正正、光明正大，胸襟磊落、光風霽月。用老百姓的話說，夠爺們。

威武而不粗俗，這大概是他受知識女性青睞的第二個原因。張學良早年進東北講武堂學習，20歲就成了陸軍少將。入伍出身讓他有了一般人不具備的英武之氣。現在有的人雖然地位很高，卻往往自降身價，把自己當成老闆或老大，對人橫眉立目，動輒訓斥，不管對誰，只要心裡不高興就一頓臭罵。好像這樣才能顯出氣派，顯出權勢。其實，這些方法只能讓人們嘲笑，甚至讓人在心裡替他們感到難為情。

第三點，他既有俠骨又有柔腸，這也許是他吸引知識女性的又一原因。世間男女，風平浪靜的日子裡可以卿卿我我纏綿綿綿，可真到緊要關頭，男子漢能挺身而出保護女子，在面臨生死抉擇的時候，能夠為對方考慮，甚至犧牲自己，實在難能可貴。在這種考驗面前，真正及格的人並不多。從這個角度看，無論是張學良還是被他愛過的女性，都是幸運的。將他們的愛情如果作為典範，肯定夠格。(四之二)

來源：雅虎

野猴闖民宅 與小女孩相處融洽

高先生說，「去年12月初，我家裡來了一隻猴子，我餵了牠點吃的之後牠就一直來，現在都快一個月了，給我們帶來不少歡樂的同時也帶來了苦惱。幾天我們把牠抓起來養在籠子裡了。」

不速之客光臨居民家

記者跟隨嶗山區農林局工作人員來到高先生家。剛走進院子就看到在對面牆角處有一個鐵絲籠子，籠子內有一隻猴子在上下跳動。

猴子身上皮毛呈黃褐色，乾淨整潔，雙眼炯炯有神地盯著籠子外的每一個人。「自從猴子經常來家裡做客後，很多鄰居都來看熱鬧，尤其是我小女兒，和猴子玩得特別好，猴子也不怕她，女兒拿著好吃的東西時，猴子就會跑到她跟前，看著她吃，有時也會一把搶過來自己吃了。」高先生的母親姜女士說起女兒和猴子之間的趣事笑得前仰後合。

猴子見到這麼多人圍觀，顯得有些局促不安，但是沒有做出攻擊人類的行為。

農林局一位專家告訴記者：「看樣子這隻猴子和人接觸並不多，見到人害怕大於攻擊，可見其防備心理較強。甚麼時候牠敢用屁股對著你了，就說明牠對你放鬆了警惕。」

放猴歸山恐遭猴王欺負

當被問到這隻猴子該何去何從時，工作人員也有些不知如何是好，「這是隻公猴，如果牠把牠送回嶗山的猴群裡，我們很擔心猴王會對牠不客氣，如果爭鬥起來，肯定會受到個頭比牠大很多的猴王欺負。具體該如何處理我們得先對牠進行檢查，然後找出針對牠的最佳方案。」

跑到市民家中滋事的小猴該何去何從？這個問題折射出整個嶗山猴群去留的尷尬。事實上，早在2009年嶗山發現猴群後，市民中間就存在著對於猴群的兩種不同觀點：抓去動物園和野外放生。同意抓去動物園的多半是山下飽受



農林局工作人員一靠近，小猴子就躲得遠遠的。網上圖片

猴群滋擾的村民，他們認為將猴群放進動物園不僅能保證猴群健康生存，也不會給村民遊客帶來麻煩。主張保護放生的多為動物專家，他們認為猴群應該在大自然中自由生存。最後相關部門採用了動物專家的意見。每隔兩年，嶗山猴群如何更好生存的問題再次成了市民們街頭巷尾的議題……



近日，家住青島嶗山區王哥莊的高先生向記者反映，一個月來有一隻猴子經常光顧他們家。當天記者跟隨嶗山區農林局工作人員來到高先生家，經過辨認，這隻猴子為雄性獼猴，可能是從嶗山上跑下來的。【半島都市報】



為了讓小猴子保暖，特意為其做了個小房子。網上圖片



只有姜女士一家人才能近距離靠近給牠餵食。網上圖片



1日，一位賣愛心的商販在松花江天然大冰場上賣汽球。當日，冰城哈爾濱市的許多市民和遊客來到冰天雪地的戶外，賞冰玩雪歡慶新年到來。新華社

臘月新年 市民排隊喝少林寺臘八粥

香港文匯報訊（記者 程相達、見習記者 張菁菁、陳靜）2012年元旦，恰好是中國傳統的「臘八節」，民間有吃「臘八粥」的習俗。昨日，在河南鄭州，少林寺少林施粥活動舉行，免費向市民及福利機構發放五行臘八粥(見圖)。

據了解，少林寺施的臘八粥，是依據少林禪醫古方配製，除了各種米、堅果、果仁等原料外，還放入了少林秘製藥汁。有強身健體、驅寒祛病之功效。據介紹，有市民凌晨四五點就開始在施粥點排隊，把臘八粥帶回家供家人品嚐，祈求全家來年的幸福。

「臘八粥」的來歷和傳說多種多樣，各地版本不同，說法不一。少林寺的一位僧人介紹說，臘八粥起源於佛門的一種程式，來自印度。這是少林寺第五次在臘月初八向廣大市民公開施粥，希望將幸福、平安的美好祝福帶給市民們。

遛狗不拾糞便 最高罰款200

昨日，備受民眾關注的《太原市城鄉清潔工程實施辦法》實施，這是山西省首次為「亂扔垃圾」、「隨地吐痰」、「攜帶寵物不清理糞便」等日常不文明行為立法，一時間成為了坊間熱議的話題。

根據新規定，寵物在城市街道和其他公共場所排放的糞便，攜寵物人應當即時清除。如果攜寵物人沒及時清除，執法人員有權責令其改正，還可處五十元人民幣以上二百元以下罰款。其中，隨地吐痰、便溺，亂扔果皮、紙屑、煙蒂和塑料包裝袋以及其他廢棄物也被納入新規定中，一旦發現將責令改正，還可根據情況，處十元以上二百元以下罰款。

主管部門稱，其實處罰不是目的，促使大家養成清潔環保的意識才是關鍵。中國新聞網

婚後多年未孕 女子租寶寶過年

春節回家過年，為了家裡老人高興，有租女友回家的，但現在竟然還有想租別人寶寶回家過年的。近日，在湖南株洲一論壇裡，就出現了一條這樣的帖子。

發帖人留下了自己的QQ號碼。有網友跟帖質疑，是不是人販子？記者加了這個QQ號碼為好友。這位網友的QQ網名叫「隨緣」，資料顯示，她是山東濟南人。

據了解，原來「隨緣」今年已29歲，是山東人，和丈夫在哈爾濱工作。但結婚三年，

他們一直沒有生育孩子。「隨緣」說，家鄉的風俗是新婚夫妻一般在一年內都會懷上寶寶，像她這樣的很少。為了不讓左鄰右舍的奇怪，也不讓家中老人擔心，他們去年沒敢回去過年。

眼看春節日益臨近，今年還沒有升級當媽媽的「隨緣」坐立難安。思來想去，她決定上網借寶寶，最好是能讓他們領養。「我們收入可以，丈夫是個外牆包工頭，帶養一個寶寶沒有任何問題。」華聲在線

Table with 10 columns: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists TV programs and their start times for January 2, 2012.

《香港文匯報》全港各大連鎖店有售 訂閱熱線：2873 9889 7-11便利店 O.K.便利店 百佳超級市場 華潤超級市場